




Novice 
Osebne vesti 

Duhovniške vesti Župnijo Svečina ob se
verni meji je nastopil g. Franc Babšek, 
mestni kaplan v Celju. — Za prvega ka
plana v opatijski cerkvi v Celju je bil po
stavljen g. profesor Fr. Ksaver Korban, 
za drugega kaplana pa imenovan g. Franc 
Tominšek, kaplan v Ljubnem. 

Nesreče 
Smrtna nesreča starega kovaškega moj

stra. 70 letni kovaški mojster Peter Rakež 
iz Črne na Koroškem je na povratku iz go
stilne padel v pol metra globok potok ter 
utonil. 

Strašno kaznovana neprevidnost. V Vr
heh pri Slovenjem Gradcu je izbruhnil 
ogenj v velikem gospodarskem poslopju 
posestnika Franca Sedovnika, po domače 
Žuka. Pogorelo je 23 m dolgo in 9 m širo
ko poslopje, katero je bilo pokrito s skod
lami ter slamo, v spodnjem delu pa so bili 
hlevi z zidanimi stenami. Poslopje je bilo 
polno slame, sena ter raznih poljedelskih 
strojev. Domači so oteli živino iz goreče
ga poslopja. Na pomoč pribrzeli sosedje so 
obvarovali hišo, ki je oddaljena kakih 10 
metrov od uničenega poslopja. Po pogašs
nem požaru so našli na pogorišču v pepelu 
kup zoglenelih kosti, o katerih so zdrav
niki ugotovili, da so človeške. Zaradi te 
najdbe domnevajo, da je ogenj in s tem 
tudi svojo smrt po nerodnosti zakrivil 
55 letni Avgust Pogač, brezposelni delavec 
iz Vuzenice. Pogač se je dalj časa zdravil 
v slovenjgraški bolnišnici, v nedeljo popol

dne pa je bil odpuščen. Spotoma se je opil, 
proti večeru pa se je javil pri Sedovniko
vih. Po tistem ni bilo več sledu o njem. Vse 
kaže, da se je na tihem zavlekel v seno, si 
neprevidno prižgal cigareto in najbrž za
spal. Gospodar trpi okrog 80.000 din ško
de, zavarovan pa je bil samo za 21.000 din. 

Na kolesu ga zadela kap. Ko se je pe
ljal zadnjo soboto dopoldne 34 letni ma
riborski gostilničar Herman Murks po Ale
ksandrovi cesti v Mariboru na kol—u, je 
nenadoma padel s kolesa in obležal mrtev. 
Komisija je ugotovila, da je zadela krč
marja možganska kap. Murks se je šele 
pred 14 dnevi oženil in je otvoril gostilno 
na Koroški cesti. 

Starka smrtno povožena od kolesarja. 
Zadnjo nedeljo je neki kolesar smrtno po
vozil na strmem hribu pri Kamnici v oko
lici Maribora 76 letno preužitkarico Kaj
zerjevo iz Bresternice. 

S hudimi opeklinami v ptujsko bolnišni
co. 38 letni mali posestnik Jakob Rodošek 
iz Podlehnika pri Sv. Trojici v Halozah je 
kuhal žganje. Naenkrat se je prevrnil ve
liki kotel in vrela brozga je hudo opekla 
Rodošeka po vsem telesu. — Dveletna de
lavčeva hčerkica Danieia Sagadin iz Maj
šperga je prevrnila po sebi lonec vrele re
pe in je dobila hude opekline. Imenovana 
poškodovanca se zdravita v ptujski bol
nišnici. 

Nesreča pri cepanju drv. Brata Korelje
va iz Tržca pri Sv. Vidu pod Ptujem sta 
cepila drva. Enemu bratu je spodletela se
kira in je zadela brata Andreja v obraz 
ter roko. Poškodovani se je zatekel v ptuj
sko bolnišnico. 

V zadnjem trenutka preprečena smrtna 
nesreča. Matija Srnic, sin posestnika iz 
okolice Sv. Ane v Slov. goricah, se je pe
ljal pod večer z enovprežnim vozom proti 
domu. V bližini nekega prepada je od
jeknil strel, katerega se je konj ustrašil 
ter zdivjal proti globočini. Voznik je ko
maj in komaj ter z nadčloveškim naporom 
zadržal konja, ki bi bil sicer strmoglavil z 
vozom inmladim Srničem v prepad. 

Sreča v nesreči. Radi nalivov je narasla 
v začetku minulega tedna tudi Mura. Ko 
je bila reka še vedno zvrhana, se je vra
čal posestnik Alojz Borko iz Cogetincev v 
župniji Sv. Anton v Slov. goricah s težkim 
vozom moke iz mlina v Stahovcih in se je 
moral preko Mure posiužiti broda. Ko je 
bil brod s težkim dvovprežnim vozom od
daljen nekaj metrov od obrežja, se je od
trgala vrv, s katero je bil brod pritrjen za 
škripec na vodilni ter glavni vrvi. Valovi 
Mure so potegnili s seboj brod, vendar je 
uspelo združenim močem vseh, ki so bili 
na brodu, da so obdržali brod v ravnotež
ju in so ga uravnali proti Vučji vasi, kjer 
je obstal v malem zalivu. Na pomoč pri
hiteli kmetje so brod toliko osigurali, da 
so srečno pristali na drugi strani Mure vsi 
potniki in z moko naloženi voz. 

Vol hudo obdelal posestnika. Od Maie 
Nedelje poročajo: Posestnik Anton Švarc 
je pasel vole na travniku in je enega vola 
čistil. Nenadoma pa je ta vol zbesnel, vr
gel gospodarja ob tla in ga je tako obde
lal, da mu je nalomil križ in mu hudo po
škodoval obe nogi. 

Bik zlomil hlapcu nogo. Ko so nalagali 
na postaji Gornja Radgona živino, se je 
zvalil težek bik na 39 letnega hlapca Mar
tina Majerja, katerega so prepeljali v ma
riborsko bolnišnico z zlomljeno levo nogo. 



Žrebe udarilo s kopitom otroka. Franče
ka Arnejčiča, dveletnega posestnikovega 
sinčka iz Cirkulan pri Sv. Barbari v Halo
zah, je žrebe tako hudo brcnilo, da mu je 
zdrobilo čelne kosti in so prinesli otroka v 
ptujsko bolnišnico. 

POŽAR 
Na Pobrežju pri Mariboru se je pojavil dne 

9. novembra ob pol dveh zjutraj rdeči petelin v 
Nasipni ulici v gospodarskem poslopju posestni

ka Gašperja Homerja. Gasilci so požar omejili 
in o teli hiši. Iz gorečega poslopja so rešili živi

no. Z zavarovalnino krita škoda znaša 10.000 din. 

Obžalovanja vredni slučaji 
Kovčeg s stotisočdinarsko vrednostjo iz

ginil. Sredi minulega tedna se je pripeljal 
v Maribor Slavko Rus, zastopnik celjske 
draguljarske tvrdke Lečnik. Rus je imel 
s seboj kovčeg, v katerem je bilo 600 ur 
in raznih drugih dragocenosti za 100.000 
dinarjev. Kovčeg je prinesel v vežo restav
racije v Jurčičevi ulici v Mariboru nosač, 
medtem ko je g. Rus obiskal sosednjo urar
sko trgovino. Ko se je zastopnik vrnil h 
kovčegu, ga ni bilo nikjer. Zastopnik za 
tako znatno vsoto okradene celjske tvrdke 
je koj javil tatvino policiji, da izsledi 
krivca. Lastnik oškodovane tvrdke Leč
nik je razpisal nagrado 10.000 din onemu, 
kateri bi izsledil drznega tatu dragoce
nosti. 

Še en kovčeg zginil. Josip Kraker, po
sestnik iz Kočevja, se je hotel odpeljati 
v Gradec. V neki krčmi pri mariborskem 
glavnem kolodvoru je dal shraniti nata
karici kovčeg s 1000 din vredno vsebino. 
Kmalu zatem, ko je Kraker odšel, je pri
šel v gostilno postrešček z naročilom, da 
ga pošilja tujec po kovčeg, da mu ga za
nese v hotel. Natakarica je kovčeg izro
čila in postrešček ga je zanesel v preno
čišče v Zagati, kamor je kmalu prišel ne
znan moški in zahteval od sobarice kov
čeg, katerega je zanj prinesel postrešček. 
Pravi lastnik kovčega.Kraker je prišel po 
svojo prtljago v gostilno pri kolodvoru in 
zvedel, kaka usoda jo je zadela. Policija 
je ugotovila, da je bil v krčmi neznanec 
ob času, ko je izročil Kraker svoj kovčeg 
natakarici. Drznega tujca so natančno 
opisali in je upanje na izsleditev. 

V pretepu zabodel prijatelja. V vinotoču 
posestnika Čapla v Zg. Dupleku pod Ma
riborom so popivali fantje. Ko se je druž
ba napila, je prišlo do prepira in pretepa, 
v katerega je posegel Čaplov sin Rudolf 
ter je vzel na muho najhujšega razgraja
ča. Pomotoma pa je zabodel svojega znan
ca ter prijatelja, 17 letnega posestniškega 
sina Ivana Muršeca iz Zg. Dupleka, ki je 
dobil zabodljaj v prša in občutne poškod
be po roki ter glavi. 

Posestnik oškodovan od vlomilca za 1000 
dinarjev. Domačijo posestnika Ivana Fer
liča iz Selnice ob Dravi je oškodoval noč
ni vlomilec za 1000 din. 

Z življenjem plačana izzivalna strast. V 
Logarovcih na TVIur. polju so v Verzelovi 
gostilni ob zvokih godbe plesali ter peli. 
Med veselo družbo se je pritepel 24 letni 
zidar Franc Jureš iz Logarovcev, ki je iz
zival tako dolgo, da je prišlo do splošnega 
pretepa. V metežu je nekdo zabodel Jure
ša od zadaj v hrbet pod levo lopatico in 
mu ranil srce. Zabodeni se je zgrudil in je 
obležal mrtev. 

Dve žrtvi nesrečne ljubezni. V šupi pri 
Hlebecu v Jareninskem dolu so našli ustre
ljenega 25"etnega šoferja Vekoslava Hle
beca, ki je bil uslužben pri trgovcu Fer
ku na Pesnici, in njegovo izvoljenko, usluž
beno istotam. Hlebec je po naknadni ugo
tovitvi ustrelil najprej svojo drago in nato 
še sebe. Gre r.aibrž za esrečno ljubezen. 

Ustreljen, ker je hotel s silo v hišo. Pri 
posestniku Francu Novaku v Mihalovcih 
v župviii Svetinje pri Ormožu so bili: do
mači 20 letni sin Franc in dva njegova pri
jatelja 20 letni Jožef Prelog in 19 letni 
Ivan Žalar. Skozi na pol razbita vezna vra
ta je hotel s silo 26 letni delavec Avgust 
Hedžet, ki je bil zunaj s skupino fantov, 
Trojica, ki je bila v hiši, je poiskala sa
mokres hišnega gospodarja, iz katerega je 
Žalar dvakrat ustrelil. Ena krogla je za
del?. Hedžeta naravnost v srce in je oble
žal na mestu mrtev. 

Uboj ob priliki mlatve. Pri posestniku 
Fifierju v Bojtini je bilo pri mlatvi zapo
slenih več ljudi. Zvrčer je prišlo do prepi

ra, v katerem je 19 letni delavec Martin 
Kapun iz Bojtine smrtno zabodel Franca 
Preglja iz Bojtine. Mladega ubijalca so iz
ročili sodišču v Slov. Bistrici, Preglja pa 
so prenesli v mrtvašnico pri Sv. Martinu 
na Pohorju. 

Nočni vlom v tabernakelj. V noči na 
10. november je bilo vlomljeno v Trnovem 
v Ljubljani v tamošnjo župno cerkev. Lo
pov je odprl najprej v zakristiji vse pre
dale ter pustil kelihe. S sekiro, katero je 
vzel iz cerkovnikove drvarnice, je odprl 
tabernakelj ter je odnesel monštranco z 
Najsvetejšim. Vlomilec je bil toliko drzen, 
da je prižgal svečo, da je bolje videl, in 
jo je pustil goreti. Zjutraj ob petih je opa
zil vlom ter ugasnil svečo cerkovnik. Proti 
večeru po vlomu so našli na sosedovem 
vrtu stojalo monštrance, dve okrogli ste
kleni šipi iz monštrance in tri četrtine 
sv. hostije. Vlomilec je odnesel samo zgor
nji del monštrance. ki je pa iz medenine 
in r< 






